石川県警察本部生活安全企画課インスタグラム運用ポリシー

石川県警察生活安全企画課のインスタグラムアカウント 【石川県警察安全 安心情報 IP_anzen_anshin】(以下「本アカウント」という。) について、その運用ポリシーを次のとおり定めます。

以下に定める事項を御確認いただき、同意の上、御利用ください。

- 1 運用について
- (1) 運用所属

石川県警察本部生活安全部生活安全企画課

(2) アカウント名

IP_anzen_anshin

- (3) 発信内容
 - ア 犯罪発生情報 (解決情報を含む。)
 - イ 特殊詐欺等注意喚起情報
 - ウ 不審者情報(声掛け事案等に関する情報。解決情報を含む。)
 - エ 防犯対策に関する情報
 - オ 防犯イベントに関する情報
 - カ 石川県警察の取組のうち、県内の防犯に資する情報
 - キ その他運用所属が必要と認める情報
- (4) 発信時間

原則として、平日の午前9時から午後5時45分までの間とします。ただし、重要凶悪事件、子供又は女性を対象とした事案等直ちに情報発信する必要がある場合は、随時発信するものとします。

(5) 運用の終了

本アカウントの運用は、予告なく終了する場合があります。

- 2 免責事項について
- (1) 本アカウントに係る情報の正確性には細心の注意を払っていますが、それを保証する義務は負いません。
- (2) 利用者が本アカウントを利用したこと又は利用することができなくなったことによって生じるいかなる損害についても一切責任を負いません。
- (3) 利用者により投稿された本アカウントに対するいかなるコメントについても一切責任を負いません。
- (4) 本アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者間等でトラブル や紛争が発生した場合も一切責任を負いません。
- 3 禁止事項

次のような内容の発信を認めた場合は、本アカウントへのブロック等必要な措置を行う場合があります。

- (1) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示又は漏洩するもの
- (2) 石川県警察又は第三者の名誉や信用を傷つけたり、誹謗中傷するもの
- (3) 石川県警察又は第三者の著作権、肖像権又は知的財産権を侵害するもの
- (4) 他の利用者又は第三者になりすますもの
- (5) 法令や公序良俗に反するもの
- (6) 店舗や商品の紹介等商業活動に当たるもの
- (7) 政治活動や宗教活動に当たるもの
- (8) Meta社が定める不正行為に該当するもの
- (9) その他個人の権利を侵害するもの、本アカウントの趣旨に無関係のもの等、運用所属が本アカウントを運用する上で不適切であると判断するもの
- 4 書き込みへの対応について
- (1) 本アカウントへの投稿に対して、返信は行いません。
- (2) ダイレクトメッセージは行いません。
- 5 個人情報の取扱いについて 本アカウントで取得した個人情報については、石川県個人情報保護条例 (平成15年石川県条例第2号)に基づき取り扱います。
- 6 運用ポリシーの変更について この運用ポリシーは、予告なしに変更する場合があります。
- 7 事件・事故に関する情報について 事件・事故に関して緊急を要する場合は、110番通報するか最寄りの警察 署、交番又は駐在所まで御連絡ください。
- 8 お問い合わせについて

御意見やお問い合わせ等は、石川県警察ウェブサイトの「相談・苦情等窓口」ページを御利用ください。

令和7年1月20日 石川県警察本部生活安全部生活安全企画課